



ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

вул. Трускавецька, 4 м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 3-35-70, 3-80-51 факс (03244) 2-13-03
E-mail: rada@drb.lviv.ua

27.07.2017 № 141
на № 141 від 21.07.2017 р.

Депутату
Дрогобицької міської ради
Балогу О.Б

Шановний Олеже Богдановичу !

На Ваше депутатське звернення з низки питань Дрогобицька міська рада повідомляє наступне.

Проектною організацією було розроблено та затверджено департаментом міського господарства Дрогобицької міської ради проектно-кошторисну документацію по об'єкті: «Капітальний ремонт розпуск внутрішньо будинкового обліку електричної енергії по квартирах в житловому будинку №18 на вул, Шептицького» .

Департаментом міського господарства надіслано ряд звернень в ПАТ «Львівобленерго» на збільшення електричної потужності в даному житловому будинку та придбання лічильників обліку електричної енергії «Системи ОЕ-009».

Підрядною організацією вживаються заходи по підготовці до початку робіт, щодо розпуску та відновлення електроенергії по даній адресі. Дані роботи розпочнуться в серпні 2017року. Одночасно повідомляємо Вам, що по даному об'єкту виділено з бюджету міста 36 000,00 грн.

На замовлення департаменту міського господарства в 2016 році проектною організацією було розроблено проект «Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку №18 по вул. А. Шептицького», та відповідно сертифіковано атестаційною архітектурно-будівельною комісією.

Також повідомляємо, що на спільних засіданнях, «Постійної комісії ради з питань житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв'язку» та « Постійної комісії ради з питань бюджету, планування фінансів, цінової політики та інвестицій» розглядалося питання, щодо

капітального ремонту шатрової покрівлі по вул. Шептицького, 18, однак, даний об'єкт не було затверджено в зв'язку з обмеженням бюджетних коштів.

При виділені коштів з міського бюджету, департамент міського господарства зможе ініціювати капітальний ремонт даної шатрової покрівлі .

З повагою,

**Директор департаменту
міського господарства**



Р. Москалик

A.Гаргас 21323